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METALFLUID 
 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Το METALFLUID είναι ένα πολύ λεπτόρρευστο, υψηλής ποιότητας λιπαντικό, ειδικά σχεδιασμένο για τη λίπανση 
μεταλλικών καλουπιών. Παρέχει αξιόπιστη προστασία έναντι διάβρωσης και περιέχει εξειδικευμένα πρόσθετα που 
ενισχύουν την πρόσφυση στην επιφάνεια, εξασφαλίζοντας ομοιόμορφη κάλυψη και βελτιωμένη απόδοση 
αποκόλλησης. 
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
 

Το METALFLUID είναι κατάλληλο για τη λίπανση μεταλλικών καλουπιών, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών 
καλουπιών που χρησιμοποιούνται για τη μορφοποίηση σκυροδέματος. Μπορεί να εφαρμοστεί εύκολα στις 
επιφάνειες χύτευσης είτε με πινέλο είτε με ψεκασμό, προσφέροντας ομοιόμορφη κάλυψη και αποτελεσματική 
αποκόλληση. 
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
 

Το METALFLUID παρέχει εξαιρετική προστασία από διάβρωση στα μεταλλικά καλούπια, εξασφαλίζοντας 
ανθεκτικότητα και καθαρή αποκόλληση. Προσφέρει εξαιρετικά λεία τελική επιφάνεια σκυροδέματος, 
βελτιώνοντας την ποιότητα και την αισθητική του τελικού έργου. 
 
 
ΟΦΕΛΗ 
 

Το METALFLUID εξοικονομεί χρόνο και εργασία, επιτρέποντας γρήγορη και αποτελεσματική εφαρμογή και καθαρή 
αποκόλληση από τα μεταλλικά καλούπια. Εξασφαλίζει ομαλές, ομοιόμορφες επιφάνειες σκυροδέματος χωρίς 
ρωγμές ή ατέλειες, βελτιώνοντας τη συνολική ποιότητα του τελικού αποτελέσματος και μειώνοντας την ανάγκη 
για διορθωτικές εργασίες. 
 
 
ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
  

 
METALFLUID ΜΕΘΟΔΟΣ  
Πυκνότητα στους 15°C, g/cm3 ASTM D4052 0.853 
Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 40°C ASTM D445 30 
Κινηματικό Ιξώδες (cSt) 100°C ASTM D445 5.3 
Δείκτης Ιξώδους ASTM D2270 109 
Σημείο Ανάφλεξης, COC, °C ASTM D92 136 
Σημείο Ροής, °C ASTM D97 -24 
 
Τα παραπάνω φυσικοχημικά χαρακτηριστικά αντιπροσωπεύουν μέσες τιμές 
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
 

Όλες οι συσκευασίες πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγασμένους και καλά αεριζόμενους χώρους. 
Σε περίπτωση που δεν μπορεί να αποφευχθεί η εξωτερική αποθήκευση, τα βαρέλια πρέπει να 
τοποθετούνται οριζόντια, ώστε να αποτρέπεται η είσοδος νερού και να προστατεύονται οι ετικέτες 
και οι σημάνσεις από φθορές. Τα προϊόντα δεν πρέπει να αποθηκεύονται σε θερμοκρασίες άνω των 
60 °C, ούτε να εκτίθενται σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία, σε συνθήκες παγετού ή σε ακραίες 
μεταβολές θερμοκρασίας. 

 

 
 
ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

Το προϊόν αυτό δεν θεωρείται ότι ενέχει σημαντικούς κινδύνους για την υγεία ή την ασφάλεια όταν 
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τον σκοπό του και βάσει των συνιστώμενων κανόνων προσωπικής 
υγιεινής. Δεν πρέπει να εφαρμόζεται για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς για τους οποίους έχει 
σχεδιαστεί. Για αναλυτικές οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση και χρήση, συμβουλευτείτε 
το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (SDS). 

   

 
 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
 

Τα χρησιμοποιημένα λιπαντικά πρέπει να συλλέγονται σε καθορισμένα σημεία συλλογής, ώστε να 
αποτρέπεται η ρύπανση του περιβάλλοντος. Δεν πρέπει να αναμειγνύονται με διαλύτες, υγρά 
φρένων ή αντιψυκτικά.  
 


